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Ata nº. 016/23 

 

 

 

  Ata da 16ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e três às dez horas, deu-se início a 

décima sexta Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Renan 

Márcio de Jesus Silva que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Juan Pablo para que 

fizesse a Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação as ata da 

Sessão anterior. Ata da 14ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo Ordinário da Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia doze de abril de dois mil e vinte e 

três, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será 

dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em 

Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Ata da 14ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo Ordinário da 

Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Segundo 

Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 0013/2023 – Vereador Cláudio Luís Guimarães – 

Efetua Denominação de Logradouros Públicos no Loteamento Nova Colônia, no Município de 

Porto Real e dá outras Providências. O Segundo Secretário fez a leitura. Terminada a leitura, o 

Presidente encaminhou o referido projeto á Coordenadoria de Serviços Legislativos, nos termos do 

artigo 188, do Regimento Interno da Câmara Municipal de4 Porto Real, onde ficará á disposição dos 

senhores vereadores por quinze dias aguardando emendas. O Presidente retirou da pauta o Projeto de 

Lei nº 0018/2023 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Institui o Projeto de Estímulo á Leitura 

para os Estudantes das Escolas Públicas do Município de Porto Real por motivo de ausência do 

autor. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº0071 de 17 de 

Abril de 2023 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Melhorias na Unidade de Saúde da Família no 

Bairro Freitas Soares. O Segundo Secretário fez a leitura. Terminada a leitura o Presidente colocou 

em Discussão a referida indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que leu a justificativa 

anexada á ata; pediu que extensiva á todas as unidades, pois em visita a outros PSFs verificou que os 

mesmos precisavam também; e que a indicação seria benéfica tanto para usuários quanto para 

funcionários. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Indicação nº0071 de 17 de Abril de 2023 – Vereador Carlos Antonio de 

Lima – Melhorias na Unidade de Saúde da Família no Bairro Freitas Soares foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do Balancete 

Contábil Referente ao Mês de Março de 2023. O Segundo Secretário fez a leitura. Terminada a 

Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente falou que não 

havia Projeto a ser discutido e votado nesta Fase da Sessão. Terminada a Segunda Fase, o Presidente 

passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente passou a palavra 

para o Vereador Juan Pablo da Silva Almeida que indicou a instalação de placas de sinalização sobre 
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o refúgio de vidas silvestres (REVIS) em Bulhões. O Presidente colocou em Discussão a referida 

indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que as placas tinham por objetivo 

informar o público em geral sobre a existência da unidade na região, pois nem os moradores da 

localidade tinham o conhecimento desse refúgio, falou que as placas deveriam ser confeccionadas de 

acordo com as normas técnicas anuais do INEA, falou que a sinalização além de contribuir para 

proteção daquela área vai poder e vai ajudar na soma de um ICMS Ecológico melhorado para o 

município. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A indicação do vereador Juan Pablo foi aprovada por unanimidade. O 

vereador Renan Márcio reassumiu a presidência. O Presidente passou a palavra para o Vereador Diego 

Graciani de Almeida que indicou que fosse incluso no itinerário da rota posto olá/bulhões e 

bulhões/posto olá a passagem pela secretaria de saúde, casa da mulher e centro de reabilitação. O 

Presidente colocou em Discussão a referida indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que 

falou ter sido pedido de munícipes que precisavam usar os locais mencionados; convidou todos os 

vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, aqueles a 

indicação do vereador Diego com co-autoria de todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. 

O vereador Renan Márcio passou a presidência para o vereador Ronário para que pudesse fazer sua 

indicação verbal. O vereador Ronário assumiu a presidência e passou a palavra para o Vereador 

Renan Márcio de Jesus Silva que indicou a construção de uma área de lazer com quadra de esporte, 

parquinho adaptado e academia ao ar livre na esquina da Rua Quarenta com a Rua Quarenta e Um, no 

bairro Jardim das Acácias. O Presidente colocou em Discussão a referida indicação. O Presidente 

passou a palavra para o autor que falou que o bairro era esquecido pelo poder público, falou das obras 

importantes na cidade, mas que essa era mais importante, pois o bairro carecia dessa área para as 

crianças e jovens; convidou todos os vereadores para serem co-autores. O Presidente passou a palavra 

para o vereador Fernando Beleza que parabenizou o autor e falou que fez a mesma Indicação ano 

passado, falou que lá as crianças ficavam brincando na rua. O Presidente passou a palavra para o 

vereador Carlinhos que parabenizou o autor e falou que vinha lutando por essa área de lazer desde o 

mandato passado, falou que a comunidade merecia, falou da área que o município contemplava, o 

terrão, falou que mostrou para o secretário de obras e falou de projetos que poderiam ser feitos; pediu 

que a Rua Quatorze também fosse incluída na Indicação, falou da área enorme entre a Avenida B com 

a Rua Vinte e Dois, onde havia várias casinhas que foram derrubadas. O Presidente passou a palavra 

para o vereador Fábio Maia que parabenizou o autor e falou que cada praça do município tinha que ter 

seu playground. O Presidente passou a palavra para o autor e pediu que o pedido do vereador 

Carlinhos fosse incluso em sua indicação. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a 

Indicação do vereador Renan Márcio com co-autoria de todos os vereadores e as sugestões do vereador 

Carlinhos foi aprovada por unanimidade. O vereador Renan Márcio reassumiu a presidência. 

Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O 

Presidente perguntou ao Segundo Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as Explicações 

Pessoais. O Segundo Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o Presidente passou para a 

Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra para a Vereadora Fernanda 

Emerenciano dos Santos, Líder do PDT que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a 

palavra para o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do PTB que desejou a todos um bom dia. O 

Presidente passou a palavra para o Vereador Diego Graciani de Almeida, Líder do CIDADANIA que 

desejou a todos um bom dia falou do comunicado da prefeitura de Quatis falando de um caminhão que 

passou pela ponte de ferro danificando o semáforo e pediu cautela aos motoristas, pois somente o sinal 

do lado de Porto Real estava funcionando. O Presidente passou a palavra para o Vereador Luís 
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Fernando da Silva, Líder do PSD que falou do falecimento do senhor Augusto e desejou seus 

sentimentos á sua família. O Presidente passou a palavra para o Vereador Carlos Antonio de Lima, 

Líder do AVANTE que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador 

Fábio Nunes Maia, Líder do DC que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para 

o Vereador Ronário de Souza da Silva, Líder do PSDB que desejou a todos um bom dia. Terminada a 

Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente convocou todos os 

vereadores para estarem presentes na próxima sessão. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou 

para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a 

presente Sessão às dez horas e vinte e nove minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa 

Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  

 

Renan Márcio de Jesus Silva (Presidente): _______________________________________________ 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): ______________________________________________ 

 

Elias Vargas de Oliveira: _________________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: ______________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: _________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: _____________________________________________________ 

 

Juan Pablo da Silva Almeida: _______________________________________________ 

 

Carlos Antonio de Lima: ____________________________________________________ 
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  Ata da 16ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

Diego Graciani de Almeida: ________________________________________________ 

 

Fábio Nunes Maia: _________________________________________________________ 

 

Luís Fernando da Silva: _____________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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